
!b![L½! ²¸bLYj² !bYL9¢¸ 

- ǇǊȊȅƪƱŀŘƻǿŜ ŘȊƛŀƱŀƴƛŀ ƴŀǇǊŀǿŎȊŜ 

½ŜǎǇƽƱ ƳƻƴƛǘƻǊǳƧŊŎȅ 

YǊŀƪƽǿΣ мл ǿǊȊŜǏƴƛŀ нлму ǊΦ 



Plan prezentacji: 

1. hƎƽƭƴŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ƻ ŀƴƪƛŜŎƛŜΦ 

2. Obszary krytyczne. 

3. hōǎȊŀǊȅ ǿȅƳŀƎŀƧŊŎŜ ƪƻƴǘǊƻƭƛΦ 

4. !ƴŀƭƛȊŀ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ ǇƻǎȊŎȊŜƎƽƭƴȅŎƘ ƎǊǳǇ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿΦ 

5. tǊƻǇƻƴƻǿŀƴŜ ŘȊƛŀƱŀƴƛŀΦ 



1. hƎƽƭƴŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ƻ ŀƴƪƛŜŎƛŜ 
 



ANALIZA GRUPY BADAWCZEJ 

hƎƽƭƴŀ ƭƛŎȊōŀ 
ankietowanych 

Pracownicy naukowi 

 

Pracownicy badawczo-techniczni 

 

Doktoranci 

141 

43 % 
uprawnionych do 
ƎƱƻǎƻǿŀƴƛŀ 
ǿȊƛťƱƻ ǳŘȊƛŀƱ 



45 kobiet 
он ҈ ƻƎƽƱǳ 

фс ƳťȍŎȊȅȊƴ 
су ҈ ƻƎƽƱǳ 

ǊŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ǿŜŘƱǳƎ t_/L 

{ǘǊǳƪǘǳǊŀ ǇǊŀŎƻǿƴƛƪƽǿ LCW t!bΥ 
 
Å43 % 

 
Å57 % 



ǊŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ǿŜŘƱǳƎ 
²¸Y{½¢!_/9bL! 

16% 

36% 30% 

18% 

ƳƎǊ κ ƳƎǊ ƛƴȍΦ όноύ

dr (51)

dr hab. (42)

prof. (25)



ǊŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ǿŜŘƱǳƎ 
SZCZEBLA KARIERY 

но ŘƻƪǘƻǊŀƴǘƽǿ 
16,3 % 

ом ƳƱƻŘȅŎƘ 
ƴŀǳƪƻǿŎƽǿ 

22 % 

ут ƴŀǳƪƻǿŎƽǿ 
61,7 % 



ǊŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ǿŜŘƱǳƎ ²L9Y¦ 

24-34 lata 45 32,1 % 

35-44 lata 34 24,3 % 

45-54 lata 23 16,4 % 

55-64 lata 27 19,3 % 

> 65 lat  11 7,9 % 



ǊŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ǿŜŘƱǳƎ 
b!wh5h²h|/L 

93% 

7% 
polska (131)

inna (10)

ϝ ² LCW t!b ǇǊŀŎǳƧŜ κ ǳŎȊȅ ǎƛť ƱŊŎȊƴƛŜ 29 ƻōŎƻƪǊŀƧƻǿŎƽǿΥ 
Å 8 ŘƻƪǘƻǊŀƴǘƽǿΣ 
Å 21 ǇǊŀŎƻǿƴƛƪƽǿ ƴŀǳƪƻǿȅŎƘ κ ōŀŘŀǿŎȊƻ ς technicznych. 

35 % 
ƻōŎƻƪǊŀƧƻǿŎƽǿ 

uprawnionych do 
ƎƱƻǎƻǿŀƴƛŀ 
ǿȊƛťƱƻ ǳŘȊƛŀƱ 



ǊŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ǿŜŘƱǳƎ {¢!À¦ 
PRACY 

< 1 roku 
12 

8,5 % 

1-3 lat 
25 

17,7 % 

4-10 lat 
42 

29,8 % 

> 10 lat 
62 

44 % 



{¢w¦Y¢¦w! t¸¢!c 

Etyka 

Åpytania 7-23 

Rekrutacja 

pytania 24-34 

Szkolenia 

pytania 51-57 

Warunki pracy i 
ōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ 
ǎǇƻƱŜŎȊƴŜ 

pytania 35-50 

hƎƽƭƴŜ 

pytania 58-63 

Pytania 1-с ǎƱǳȍȅƱȅ ŀƴŀƭƛȊƛŜ ƎǊǳǇȅ ōŀŘŀǿŎȊŜƧΦ 



2. Obszary krytyczne 



½
!
_
h
À
9
b
L
!
 
5
h
¢
¸
/
½
+
/
9
 

A
N

A
L

IZ
Y

 A
N

K
IE

T
Y

 

za pozytywne dla IFJ PAN 
ǳȊƴŀǿŀƴŜ ōȅƱȅ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛΥ 
- ȊƎŀŘȊŀƳ ǎƛť ǿ ǇŜƱƴƛΣ 
- ȊƎŀŘȊŀƳ ǎƛťΦ 

za negatywne dla IFJ PAN 
ǳȊƴŀǿŀƴŜ ōȅƱȅ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛΥ 
- ani tak, ani nie, 
- ƴƛŜ ȊƎŀŘȊŀƳ ǎƛťΣ 
- ǎǘŀƴƻǿŎȊƻ ǎƛť ƴƛŜ ȊƎŀŘȊŀƳΦ 

W pytaniach 7-21, 23-42, 44-56 oraz 58-63: 



Negatywny charakter neutralnych odpowiedzi : 
 

ǇǊȊŜƳŀǿƛŀƧŊ Ȋŀ ƴƛŜŘƻǎǘŀǘŜŎȊƴȅƳ 
wsparciem IFJ PAN w danej dziedzinie; 

Ƨŀǎƴȅ ǎȅƎƴŀƱΣ ȍŜ ƳƻȍŜ ōȅŏ ƭŜǇƛŜƧΤ 

brak wiedzy respondenta w danym 
temacie. 

¾[9 
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DOBRZE 

Cel IFJ PAN 



җ 30 % 25 - 29 %  < 25 % 

Å½ŘŜŎȅŘƻǿŀƴƛŜ ǎƛť ƴƛŜ 
zgadzam 

 
 
ÅbƛŜ ȊƎŀŘȊŀƳ ǎƛť 
 
 
Å Ani tak, ani nie 

OBSZAR KRYTYCZNY 

Å½ŘŜŎȅŘƻǿŀƴƛŜ ǎƛť ƴƛŜ 
zgadzam 

 
 
ÅbƛŜ ȊƎŀŘȊŀƳ ǎƛť 
 
 
Å Ani tak, ani nie 

Å½ŘŜŎȅŘƻǿŀƴƛŜ ǎƛť ƴƛŜ 
zgadzam 

 
 
ÅbƛŜ ȊƎŀŘȊŀƳ ǎƛť 
 
 
Å Ani tak, ani nie 

OBSZAR 
²¸a!D!W+/¸ 

KONTROLI 

OK 



Obszar krytyczny 

Etyka Rekrutacja 

Szkolenia ²ŀǊǳƴƪƛ ǇǊŀŎȅ ƛ ōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻ  
ǎǇƻƱŜŎȊƴŜ 

23 27, 30, 34 

51, 52, 53 
38, 39, 41, 42, 45, 48, 49, 50 

Å 1 pytanie z 17 Å 3 pytania z 11 

Åу ǇȅǘŀƵ Ȋ мс Å 3 pytania z 6 



ETYKA 
Obszar 1. 



Pyt. 23       LCW t!b ǇǊƻǿŀŘȊƛ ǎȅǎǘŜƳ ƻŎŜƴȅ ǇǊŀŎƻǿƴƛƪƽǿ ƴŀǳƪƻǿȅŎƘ  
ǿ ŎŜƭǳ ƻŎŜƴȅ ƛŎƘ ǿȅƴƛƪƽǿ ȊŀǿƻŘƻǿȅŎƘ όǿ ǘȅƳ ǎǘŀǊǎȊȅŎƘ ƴŀǳƪƻǿŎƽǿύ    
ǿ ǎǇƻǎƽō ǊŜƎǳƭŀǊƴȅΣ ǇǊȊŜƧǊȊȅǎǘȅ ƛ ǇǊȊŜȊ ƴƛŜȊŀƭŜȍƴŊ ƪƻƳƛǎƧťΦ  

27% 

40% 

33% 
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bŜƎŀǘȅǿƴŜ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ ǿƎ ƎǊǳǇ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ 

33 % ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ƴƛŜ ȊƎŀŘȊŀ ǎƛť ȊŜ ǎǘǿƛŜǊŘȊŜƴƛŜƳΣ ȍŜ 
ǎȅǎǘŜƳ ƻŎŜƴȅ ǇǊŀŎƻǿƴƛƪƽǿ LCW t!b ǎǇŜƱƴƛŀ ǿȅƳƻƎƛΥ 
ÅǊŜƎǳƭŀǊƴƻǏŎƛ, 
ÅǇǊȊŜƧǊȊȅǎǘƻǏŎƛ, 
ÅƴƛŜȊŀƭŜȍƴƻǏŎƛ ƪƻƳƛǎƧƛ. 

bŀƧƎƻǊȊŜƧ ǎȅǎǘŜƳ ƻŎŜƴȅ ƻŎŜƴƛŀƧŊΥ 
Å doktoranci (56,5 %), 
Å ƻǎƻōȅ Ȋ ƪǊƽǘƪƛƳ ǎǘŀȍŜƳ ǇǊŀŎȅ 

w IFJ PAN (1-3 lat 44%, 4-10 lat 
35,7%), 

Å ƳƱƻŘȊƛ ƴŀǳƪƻǿŎȅ όоуΣт҈ύΣ 
Å osoby w wieku (38,2%). 



Obszar 2. 

REKRUTACJA 



Pyt. 27              YƻƳƛǎƧŜ ǊŜƪǊǳǘŀŎȅƧƴŜ ǊŜǇǊŜȊŜƴǘǳƧŊ ȊǊƽȍƴƛŎƻǿŀƴŊ ǿƛŜŘȊť ŦŀŎƘƻǿŊ                 
ƛ ƪƻƳǇŜǘŜƴŎƧŜ ƻǊŀȊ ǿȅƪŀȊǳƧŊ ǎƛť ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŊ ǊƽǿƴƻǿŀƎŊ ǇƱŎƛΣ ǘŀƳΣ ƎŘȊƛŜ ƧŜǎǘ ǘƻ ƳƻȍƭƛǿŜΦ 
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Negatywne odpowiedzi wg grup 
ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ 

33 % ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ƴƛŜ ȊƎŀŘȊŀ ǎƛť  
ȊŜ ǎǘǿƛŜǊŘȊŜƴƛŜƳΣ ȍŜ ƪƻƳƛǎƧŜ 
rekrutacyjne IFJ PAN: 
Å ǊŜǇǊŜȊŜƴǘǳƧŊ ȊǊƽȍƴƛŎƻǿŀƴŊ 
ǿƛŜŘȊť ŦŀŎƘƻǿŊ, 

Å ǊŜǇǊŜȊŜƴǘǳƧŊ ȊǊƽȍƴƛŎƻǿŀƴŜ 
kompetencje, 

Å ǿȅƪŀȊǳƧŊ ǎƛť ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŊ 
ǊƽǿƴƻǿŀƎŊ ǇƱŎƛ. 

bŀƧǿƛťŎŜƧ ƴŜƎŀǘȅǿƴȅŎƘ ƻŎŜƴ ǳŘȊƛŜƭƛƭƛΥ 

Å osoby ze stopniem doktora (45,1 %), 

Å kobiety (44,4%), 

Å ƳƱƻŘȊƛ ƴŀǳƪƻǿŎȅ όоуΣт҈ύΣ 

Å ƻǎƻōȅ ȊŜ ǎǘŀȍŜƳ п-10 lat (38,1%). 


